

Erasmus+ u akademskoj godini 2019./2020.

SVEUČILIŠTE U OSIJEKU IMA 548 ERASMUS+ POTPISANIH UGOVORA S PARTNERSKIM USTANOVAMA U TRIDESETAK ZEMALJA TE VIŠE OD 700 KOLEGIJA NA ENGLJESKOM JEZIKU KOJI SU NAMIJENJENI DOLAZNIM ERASMUS STUDENTIMA

Lidija GETTO

U natič pandemiji i prelasku na mrežnu nastavu na većini inozemnih partnerskih ustanova, u ljetnom semestru u akademskoj godini 2019./2020., iako u nešto manjem broju, naši studenti odlučili su se za studij ili praksu u inozemstvu. Kada je riječ o Erasmus mobilnosti nastavnika, i taj je oblik aktivnosti zbog pandemije bio smanjen. U nastavku je osvrt na odlaznu i dolaznu mobilnost na Sveučilištu u Osijeku tijekom prošle akademske godine. Sveučilište u Osijeku ima 548 Erasmus+ potpisanih ugovora s partnerskim ustanovama u tridesetak zemalja te više od 700 kolegijskih na engleskom jeziku koji su namijenjeni dolaznim Erasmus studentima. Osim nastave i prakse koja se organizira za Erasmus studente, Sveučilište u Osijeku za njih, u suradnji s Filozofskim fakultetom, organizira nastavu hrvatskog jezika. Osim osnova hrvatskog jezika, svim dolaznim Erasmus studentima pruža se mogućnost upoznavanja s poviješću i kulturnom tradicijom Republike Hrvatske.

Erasmus+ odlazna mobilnost studenata

U odlaznoj mobilnosti u svrhu studijskog boravka sudjelovalo je 70 studenata s dvanaest sastavnica Sveučilišta u Osijeku, a najveći broj odlaznih mobilnosti u akademskoj godini 2018./2019. u toj kategoriji ostvarili su studenti Filozofskog fakulteta, Akademije za umjetnost i kulturu i Ekonomskog fakulteta (67,14 %). Studenti Sveučilišta u Osijeku u sklopu odlazne mobilnosti od akademske godine 2010./2011. imaju mogućnost obavljati stručnu praksu u inozemnim ustanovama i tvrtkama. U akademskoj godini 2019./2020. na stručnu praksu odlazi 56 studenata s dvanaest sastavnica. Najveći broj odlaznih mobilnosti u svrhu obavljanja stručne prakse u spomenutom razdoblju ostvarili su studenti Medicinskog fakulteta, Ekonomskog fakulteta, Prehrambeno-tehnološkog fakulteta i Odjela za biologiju (66,07 %).

Erasmus+ odlazna mobilnost - nastavno i nenastavno osoblje

Nastavno i administrativno osoblje može sudjelovati u programu Erasmus+ i to u svrhu održavanja nastave i stručnog usavršavanja u trajanju od dva dana do dva mjeseca. Kao i u prethodnoj akademskoj godini, najveći broj mobilnosti u akademskoj godini 2019./2020. ostvarili su djelatnici Fakulteta agrobiotehničkih znanosti, Filozofskog fakulteta, Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija te Akademije za umjetnost i kulturu (48,20 %). U akademskoj godini 2019./2020. (ne)nastavno je osoblje Sveučilišta u Osijeku u sklopu programa Erasmus+ održavalo nastavu te sudjelovalo u programima stručnog usavršavanja u dvadeset trima državama, od toga je 56,34% mobilnosti bilo na viso-

Zsafia Krisztina Orban

Moje je ime Zsafia Krisztina Orban, dolazim iz Budimpešte, studentica sam četvrte godine umjetnosti. Uvijek sam tražila načine kako bih svoj hobi transformirala u svoj posao, a to je stvaranje tijekom doživljavanja novih materijala, misli, površina i ljudi. Izabrala sam Osijek zbog Akademije - ovdje sam dobila priliku proširiti svoje vidike i okušati se u različitim područjima kazališne umjetnosti. Očekujem da ću napredovati u učenju. Ovdje sam kako bih se natjecala sama sa sobom, a ne s drugima. Nadam se da ću novostečenim iskustvom i znanjem uspjeti podići svoj umjetnički izričaj na potpuno novu razinu. Ovo je moja druga Erasmus+ mobilnost pa već imam iskustva s time. Tijekom pripreme za razmjenu bila sam zabrinuta jer sam imala osjećaj da mi ponestaje vremena, ali semestar ovdje počinje više od mjesec dana kasnije nego u Mađarskoj pa je vremena ipak bilo dovoljno. Djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju pomogli su mi prebroditi brige, pronaći svojeg Erasmus+ mentora i na tome sam im jako zahvalna. Svim budućim studentima u Erasmus+ razmjeni savjetujem: Samo naprijed! Nova poznanstva, novi prijatelji, novi gradovi, nova kultura neke države... Stvarate nove uspomene o gradu dok ostavljate svoje tragove u njemu.



Alberto Lopez Vargas

Sudjelovanje je u Erasmus+ mobilnosti u Osijeku nevjerojatno. Zemljopisni položaj Sveučilišta omogućuje upoznavanje različitih kultura. Dolazim sa Sveučilišta u Milanu, a studiranje u Osijeku mi je otvorilo nove perspektive studiranja, znanosti i istraživanja, te didaktičkih metoda koje pruža Vaše Sveučilište. Erasmus+ iskustvo pruža alate za moj kurikulum te podržava široku filozofiju studiranja u inozemstvu. Takvo me snažno iskustvo obogaćuje. Različiti fakulteti i odjeli Sveučilišta u Osijeku nude studijske elemente poput arhitekture, inženjerstva, ekonomije, umjetnosti i prava, a sve to dostupno je Erasmus+ studentima. S druge strane, vremena je tako malo. Nažalost, ovdje ću provesti samo jedan semestar, ali da imam priliku, bez sumnje bih ostao ovdje cijelu akademsku godinu. Hvala vam na organizaciji i potpori. Omogućili ste nam odlično iskustvo. Stekao sam mnogo prijatelja u ovom prekrasnom okruženju. Erasmus+ program najbolje je ulaganje tijekom studija, a još je bolje ako ga provedete u Osijeku.



koškolskim ustanovama u Mađarskoj (23), Sloveniji (23), Španjolskoj (14) i Portugalu (11).

Erasmus+ dolazna mobilnost studenata

U devetoj godini organiziranja dolazne mobilnosti strani studenti studirali su na jedanaest sastavnica osječkog Sveučilišta. Kao i u prethodnom razdoblju, gotovo polovica stranih studenata studirala je na Ekonomskom, Filozofskom i Medicinskom fakultetu (52,22 %). U dolaznoj mobilnosti za stručnu praksu odlučila su se ukupno 22 strana studenta na šest sastavnica Sveučilišta u Osijeku. U prošloj akademskoj godini na Sveučilištu u Osijeku studiralo je ili obavljalo praksu ukupno 112 studenata iz dvadeset dviju država. Najveći broj (47,32 %) dolazi sa sveučilišta iz Turske, Portugala, Sjeverne Makedonije i Poljske.

Erasmus+ dolazna mobilnost - nastavno i nenastavno osoblje

Program dolazne mobilnosti za nastavno i nenastavno osoblje realizira se na Sveučilištu u Osijeku od akademske 2011./2012. U akademskoj godini 2019./2020. nastavu je održalo 18 profesora na pet sastavnica Sveučilišta u Osijeku, a u svrhu je stručnog usavršavanja u navedenom razdoblju realizirana dolazna mobilnost sedam osoba na šest sastavnica. Najveći broj dolaznih mobilnosti

ostvarili su nastavnici i nenastavno osoblje iz Poljske, Litve i Mađarske.

Suradnja s partnerskim zemljama - KA 107

Aktivnost predstavlja međunarodno otvaranje programa Erasmus+ unutar Ključne aktivnosti 1 - projekti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja (KA107). Ciljevi su aktivnosti KA107 povećati privlačnost europskog sustava obrazovanja te pružiti potporu europskim visokim učilištima na svjetskom tržištu obrazovne ponude. Aktivnost KA107 podržava internacionalizaciju, jačanje kvalitete, modernizaciju visokih učilišta izvan Europske unije te suradnju sa slabije razvijenim zemljama. Na individualnoj razini, aktivnost pomaže pojedincima u stjecanju ključnih vještina, podržava profesionalan razvoj i produbljuje međukulturno razumijevanje. U akademskoj godini 2019./2020. suradnja Sveučilišta u Osijeku s partnerskim zemljama odvijala se u sklopu Erasmus projekata 2018-I-HR01-KA107-047120 i 2019-I-HR01-KA107-060762. Na Sveučilište u Osijeku došlo je ukupno 12 stranih studenata iz Bosne i Hercegovine, Armenije i Crne Gore. Na stručno usavršavanje i održavanje nastave došlo je ukupno osam članova (ne)nastavnog osoblja iz Bosne i Hercegovine, Armenije i Nigerije, a u Bosnu i Hercegovinu na stručno je usavršavanje otišao jedan zaposlenik Sveučilišta u Osijeku.

Erasmus+ odlazna mobilnost studenata po sastavnicama u svrhu studijskog boravka i stručne prakse

UNIOS znanstveno- nastavna; umjetničko-nastavna sastavnica	Akademska godina 2019./2020.		UKUPNO
	studijski boravak	stručna praksa	
Filozofski fakultet	21	3	24
Akademija za umjetnost i kulturu	15	4	19
Ekonomski fakultet	11	7	18
Medicinski fakultet	2	16	18
Građevinski i arhitektonski fakultet	5	4	9
Prehrambeno-tehnološki fakultet	-	7	7
Odjel za biologiju	-	7	7
Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija	2	2	4
Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti	3	1	4
Pravni fakultet	4	-	4
Fakultet agrobiotehničkih znanosti	1	2	3
Katolički bogoslovni fakultet	3	-	3
Odjel za kemiju	0	2	2
Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo	2	-	2
Strojarski fakultet u Slavanskom Brodu	1	-	1
Odjel za fiziku	-	1	1
UKUPNO	70	56	126

Erasmus+ odlazna mobilnost (ne)nastavnog osoblja u 2019./2020.

UNIOS znanstveno- nastavna; umjetničko-nastavna sastavnica	akademska godina 2019./2020.		UKUPNO
	održavanje nastave	stručno usavršavanje	
Fakultet agrobiotehničkih znanosti	-	21	21
Filozofski fakultet	10	6	16
Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija	1	14	15
Akademija za umjetnost i kulturu	2	13	15
Prehrambeno-tehnološki fakultet	2	11	13
Građevinski i arhitektonski fakultet	2	6	8
Medicinski fakultet	2	6	8
Ekonomski fakultet	2	4	6
Odjel za kemiju	-	6	6
Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti	2	3	5
Strojarski fakultet	4	1	5
Odjel za biologiju	-	5	5
Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo	-	5	5
Pravni fakultet	1	3	4
Rektorat	-	2	2
GISKO	-	2	2
Odjel za fiziku	-	1	1
Odjel za matematiku	-	1	1
Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja	-	1	1
UKUPNO	28	111	139

Erasmus+ dolazna mobilnost studenata u 2019./2020.

UNIOS znanstveno- nastavna; umjetničko-nastavna sastavnica	akademska godina 2019./2020.		UKUPNO
	studijski boravak	stručna praksa	
Ekonomski fakultet	25	-	25
Medicinski fakultet	10	10	20
Prehrambeno tehnološki fakultet	8	5	13
Filozofski fakultet	12	-	12
Pravni fakultet	9	-	9
Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija	9	-	9
Akademija za umjetnost i kulturu	7	1	8
Fakultet agrobiotehničkih znanosti	5	1	6
Fakultet dentalne medicine i zdravstva	1	4	5
Strojarski fakultet u Slavanskom Brodu	3	-	3
Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti	-	1	1
Odjel za biologiju	1	-	1
UKUPNO	90	22	112